DZIECIŃSTWO  BEZ  PRZEMOCY
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Wojewoda Kujawsko-Pomorski skierował pismo do wszystkich podległych mu władz lokalnych  z prośbą o przystąpienie do organizowanej w dniach od 08 października 2024 r. do 19 listopada 2024 r. Ogólnopolskiej Kampanii ,,DZIECIŃSTWO BEZ PPRZEMOCY”.  Kampania organizowana jest przez Fundację Dajemy Dzieciom Siłę oraz Krajową Koalicję     na rzecz Ochrony Dzieci. Głównym partnerem kampanii jest Rzeczniczka Praw Dziecka. Przedmiotowa kampania jest wyrazem sprzeciwu wobec krzywdzenia dzieci w Polsce             i promuje rozwiązania sprzyjające dobremu dzieciństwu. Jest wydarzeniem, które ma mobilizować całe społeczeństwo. 
Kampania koncentruje się na:
· uwrażliwianiu społeczeństwa na problem krzywdzenia dzieci w Polsce,
· wspieraniu ludzi w reagowaniu na przemoc wobec dzieci, 
· promowaniu idei uważnego rodzicielstwa,
· promocji systemowych rozwiązań na rzecz ochrony dzieci przed krzywdzeniem.
Inauguracja kampanii odbyła się 8 października br. w Sejmie RP. Szczególnym, symbolicznym momentem akcji będzie jej finał w dniu 19 listopada 2024 r. w Międzynarodowym Dniu Przeciwdziałania Przemocy wobec Dzieci. Tego dnia budynki i inne obiekty w całej Polsce będą podświetlane na czerwono. 
Kampania pomyślana jest jako coroczne wydarzenie mobilizujące całe społeczeństwo do zapobiegania krzywdzeniu dzieci. Instytucje, organizacje i firmy w całej Polsce podejmują w czasie trwania kampanii różne inicjatywy edukacyjne nt. ochrony dzieci przed krzywdzeniem.
Nam również zależy na tym, aby nasza gmina mogła zaistnieć na mapie prezentowanych inicjatyw na poziomie kraju, ponieważ dobro dzieci jest dla nas wszystkich  priorytetem. 
Akcja ta zgodnie z zamierzeniami organizatorów kampanii polegać ma na oświetleniu na czerwono budynków i innych obiektów w naszej gminie. Czerwone światło ma symbolizować ,,rozświetlenie życia dzieciom doświadczającym krzywdzenia”. 
Iluminacja powinna rozpocząć się 19 listopada 2024 r. o godz. 17.00. Wystarczający efekt można osiągnąć używając zwykłego projektora biurowego/domowego z możliwie mocną lampą. Wszystkie podświetlone, zgłoszone i z fotografowane obiekty z naszej gminy,  zaznaczone zostaną na wirtualnej mapie akcji na stronie internetowej organizatora kampanii   ( Fundacja Dajemy Dzieciom Siłę ). Formularz rejestracyjny pozwalający na zgłoszenie udziału w kampanii i opisanie planowanych przez podmiot działań dostępny jest na stronie internetowej www.dziecinstwobezprzemocy.pl. Tam też każdy może podpisać manifest wyrażając w ten sposób sprzeciw wobec przemocy fizycznej i psychicznej względem dzieci. W naszych domach w oknie również może zapłonąć czerwone światełko. Tym działaniem możemy symbolicznie zakomunikować nasze wsparcie dla idei kampanii. 
Fundacja Dajemy Dzieciom Siłę na swojej stronie internetowej www.dziecinstwobezprzemocy.pl zamieściła szereg możliwych do wykorzystania w trakcie trwania kampanii pomysłów, wraz z opracowanymi materiałami edukacyjnymi dla placówek oświatowych i opiekuńczych, władz lokalnych i organizacji pozarządowych, firm i instytucji oraz osób prywatnych. Dołączmy do kampanii i wspierajmy dzieciństwo mocy bez przemocy.

Więcej informacji dot. kampanii można uzyskać w GOPS Wielgie tel. kontaktowy    54 – 289-71-11 wew. 102.



image1.png
‘._—_




